

## В регионе создадут Межведомственный совет по улучшению инвестиционного климата



«Национальный рейтинг состояния инвестиционного климата в регионе – это показатель того, как бизнес оценивает нашу с вами работу. В конечном итоге рейтинг – хороший ориентир для инвестора, по которому он будет принимать решение об инвестициях в тот или иной регион», – подчеркнул губернатор Павел Коньков, открывая заседание правительства. В повестке дня стоял вопрос о подготовке Ивановской области к участию в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах РФ в 2016 году.

Глава региона подчеркнул, что 36 место, которое область получила по итогам участия в рейтинге 2015 года, не может считаться удовлетворительным.

Начальник департамента экономического развития и торговли Михаил Казаков рассказал, что особое внимание необходимо сосредоточить на вопросах эффективности процедур регистрации предприятий, количестве процедур по регистрации прав собственности, оценке предпринимателями инвестиционной инфраструктуры, а также поддержке малого предпринимательства.

В начале 2015 года в региональном правительстве был создан проектный офис по внедрению лучших практик Национального рейтинга состояния инвестиционного климата на территории Ивановской области под председательством зампреда правительства Светланы Давлетовой. Помимо этого, начал работу институт уполномоченного по правам предпринимателей. Идет работа над созданием Межведомственного совета по улучшению инвестиционного климата на территории Ивановской области. Этот новый орган, по словам Михаила Казакова, призван принципиально изменить алгоритм работы с инвесторами в регионе.

До конца 2015 года в областном центре и до конца 2016-го – во всех муниципалитетах в полную силу заработает процедура оценки регулирующего воздействия. Также до конца текущего года будет существенно обновлен Инвестиционный портал Ивановской области, модернизация которого проходит с учетом мнения предпринимательского сообщества.

Подводя итоги обсуждению, Павел Коньков подчеркнул, что работа над улучшением инвестиционного климата в регионе ведется медленными темпами. Глава региона настоятельно рекомендовал профильному департаменту активизировать работу в этом направлении. Он также обратился к главам муниципалитетов: «Прошу вас посмотреть на вопросы поддержки малого бизнеса с другой стороны. По сути, это ваша перспектива, это будущее вашего муниципального образования». Губернатор также отметил, что в вопросах участия региона в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата не может быть узковедомственных интересов. «Это не работа персонально департамента экономического развития, налоговой службы, сетевых организаций, это наши совместные усилия. И та оценка, которую дадут нам с вами предприниматели уже совсем скоро, также будет общей», – резюмировал он.

### РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ СОВЕТ САВИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЯТОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

от 08.10.2015 № 32 - р пос. Савино

### ОБ ИЗБРАНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА САВИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии со статьей 25 Устава Савинского муниципального района, Совет Савинского муниципального района **решил:**

избрать Председателем Совета Савинского муниципального района **Забегалова Романа Юрьевича** – Председателя Совета Савинского сельского поселения.

**Т.А. МАКАРОВА,**  
председатель заседания Совета  
Савинского муниципального района

## Село

# Итоги впечатляют

С хорошими производственными показателями завершился в сельхозпредприятиях района как третий квартал текущего года, так и весь период с начала 2015 года.

Улучшенными по сравнению с прошлым годом в целом по району оказались по итогам девяти месяцев практически все показатели, характеризующие животноводческую отрасль.

Увеличилось поголовье крупного рогатого скота. По состоянию на первое октября численность КРС в хозяйствах района составила 2944 головы, а в прошлом году эта цифра была 2831. Наибольшая прибавка в СПК «Панинское» – 34 головы.

Незначительно, всего лишь на 29 голов, но увели-

чилось количество дойного стада, составляющее на первое октября текущего года 1084 дойных коровы.

В течение девяти месяцев был перекрыт пятилетний рубеж валового производства молока, достигший с начала года 5152 тонны, что на 157 тонн больше уровня прошлого года. Основной вклад в повышение этого показателя внесли СПК «Панинское» (1483 тонны), СПК «Савино» (1383 тонны), СПК «Колхоз «Горячевский» (1137 тонн) и СПК «Родина» (998 тонн).

К концу текущего года

будет значительно перекрыт пятилетний рубеж (но уже в килограммах) надоев на одну фуражную корову. Уже сейчас этот показатель в среднем по району достиг 4874 килограмма выше прошлогоднего. А животноводы таких сельхозпредприятий, как СПК «Колхоз «Горячевский» и СПК «Панинское», получившие уже сейчас соответственно 5924 и 5297 килограммов молока от одной коровы, вне всяких сомнений, будут стремиться по итогам года к семитысячному рубежу.

В сводках отдела сельского хозяйства, касающихся работы животноводства, появилась новая строка в списке хозяйств – ООО «Росс». Эта организация – не что иное, как открывший свою деятельность в деревне Горячево новый животноводческий комплекс. Вот что сказал по этому поводу заместитель директора ООО «Росс» **А.А. Завязкин:** – ООО «Росс» – это предприятие, созданное для повышения эффективности работы животноводства в Горячеве, так что можно смело считать его близнецом-братом СПК «Колхоз «Горячевский». Сейчас на нем содержится 89 голов КРС, но к концу 2015 года мы планируем довести численность стада, содержащегося на комплексе, до трехсот.

Соб. инф.

## ПРОГРАММА

Дня Уполномоченного по правам человека в Ивановской области  
в Савинском муниципальном районе  
22 октября 2015 г.

Время	Место проведения
10.00 – 12.00	Администрация Савинского муниципального района, ул. Первомайская, д. 22, каб. 35
10.00 – 12.00	Посещение Шестунихинского Дома культуры
10.00 – 12.00	Встречи со старшеклассниками Савинской СОШ и Архиповской СОШ по теме: «Конституционные права и обязанности и деятельность Уполномоченного по правам человека в Ивановской области»
10.00 – 12.00	Посещение медицинских учреждений Савинского муниципального района. Члены Экспертного совета при Уполномоченном.
13.00 – 14.00	с. Архиповка, ул. 1-я Кооперативная, д. 6
14.15 – 14.45	ООО «Артекс», ул. Ленина, д. 1
15:00 – 16:30	Администрация Савинского муниципального района, ул. Первомайская, д. 22, каб. 38

## Здоровое поколение

# Большая встреча для маленьких савинцев

По приглашению администрации Савинского муниципального района в гости к местным юным любителям футбола приехали самые известные люди в региональном футболе: главный тренер и капитан ФК «Текстильщик» Иваново, что стало для всех настоящим праздником.

Поводом для этого послужило интервью с вратарем «Текстильщика» **Андреем Романовым** в «Ивановской газете», которое прочитал бывший капитан савинской футбольной команды «Солидарность» и «Текстильщик», главный редактор газеты «Знамя» **В. Ехов**. В статье рассказывалось, что вратарь регулярно приезжает в Савинский район, где в своем доме вдали от шумного города отдыхает и восстанавли-



Именитые гости **Равиль Сабитов** (слева) и **Андрей Романов** в «Атланте»

вается после тяжелых игр в чемпионате России по футболу. Так у него возникла идея пригласить Андрея приехать к ребятишкам, пооб-

щаться с ними и провести мастер-класс. С данным предложением ветеран спорта обратился за помощью в организации встречи к главе ад-

министрации Савинского муниципального района **Н.Н. Пашкову**.  
(Продолжение на 4-й стр.)